

QUESITO 1

nel caso di bimbi diversamente abili, a chi è in carico il costo per l'educatrice di sostegno?

RISPOSTA 1

Si considera a carico dell'appaltatore, fermo restando che verranno i bimbi diversamente abili verranno inseriti nella sala di frequenza più adeguata al loro sviluppo psico fisico.

QUESITO 2

su Sintel, nel campo per l'inserimento dell'offerta economica, occorre indicare questa in cifre e in lettere: confermate che (come definito nel disciplinare) è corretto inserire il ribasso offerto e non il valore?

RISPOSTA 2

il campo per l'inserimento dell'offerta economica prevede il solo inserimento della percentuale di ribasso offerto. Tale ribasso è da indicare anche in lettere ove previsto, come da esempio seguente: (es. ribasso offerto 70%, indicare nel campo in lettere: settantapercento);